Adatvezérelt Alkalmazdasok Fejlesztése
Minta ZH

Lekérdezés optimalizalds soran miképp valdsitidk meg a join operdtort? Az egyes
megvaldsitasok hogyan mikodnek, mekkora az 1/0 koéltséglk? (3 pont)

Objektum relacids leképezés sordan miképp lehet az 6roklési hierarchiat leképezni relacids

adatmodellre? (4 pont)
. .
Mire szolgdlnak a Dependency Property-k a WPF-ben? (3 pont)
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4. Adott a fenti adatmodell. A rendszer lassu m(ikodése miatt sziikséges a megrendelés tablaba

5.

felvenni egy Uj oszlopot mely a megrendeléstételekbél szamithato végosszeget tartalmazza.
Készitsd el a szilkséges mddositasokat végrehajtd SQL szkriptet Oracle szerveren, valamint a
folyamatos karbantartdshoz sziikséges triggereket! (5 pont)

Tekintstik a fenti adatmodell LinQ leképzését! Készits olyan C# nyelvd, LinQ lekérdezést
tartalmazo kddrészletet, mely kilistdzza a 25000 Ft-nal nagyobb 6sszegli megrendeléseket és
ezt kovetben ezen megrendelések tételeire 10% arkedvezményt ad. (5 pont)



